

**SOLICITARE DE OFERTĂ**

În vederea achiziționării prin **cumpărare directă** vă rugăm să ne transmiteți până la data de **05.12.2017 ora 10:00** să ne trimiteți oferta de preț (lei fără TVA), termenul de livrare, termenul de instalare și perioada de garanție acordată, la numărul de fax **0232/201148** sau la adresa de e-mail **irina.ursachi@uaic.ro** sau depuse la registratura instituției în plic închis cu mențiunea pe plic: "Pentru achiziția sistem de sonorizare – complexul de sere", în timpul programului de lucru al acesteia (7.30-16.00), reperatele din tabelul următor:

Nr. Crt.	Descriere Produs	Cant
1	<p>Sistem audio compus din:</p> <p>a) un amplificator/mixer de putere, 240 W, TOA A-2240;</p> <p>b) 8 difuzoare tip bass-reflex cu două căi, 30 W, 90 dB, protecție IPX4 – rezistent la apă, frecvență 80 – 20000 Hz, temperatura de lucru -10°C ÷ +50°C, BS-1030;</p> <p>c) un sistem de management pentru trimiterea de mesaje audio preînregistrate, cu zonă de control și preprogramare în funcție de timp, SMM-8SA;</p> <p>d) un sistem de microfoane wireless UHF compus din două microfoane și un receptor dual, HT88B;</p> <p>e) două stative metalice pentru microfon, cu bază solidă, braț reglabil pe înălțime, tip girafă, include "nuca" pentru microfonul wireless;</p> <p>f) 150 m de cablu audio 2x1.5 mm, 13 ohmi/km;</p> <p>g) <i>alte accesorii necesare instalării și funcționării, inclusiv montajul (cablu electric, tubulatură, materiale mărunte) și instalare, testare și instruirea personalului beneficiar;</i></p> <p>Loc de instalare: Grădina Botanică "Anastasiu Fătu", sera expoziție de Flori de Toamnă</p> <p>Garanție minim 24 de luni.</p>	1
2	<p>Sistem audio compus din:</p> <p>a) o interfață audio IP UDE IPU-100;</p> <p>b) un amplificator audio IP UDE IPU-1025;</p> <p>c) un sistem wireless audio compus din emițător și receptor dual band 2,4 și 5 Mhz, acoperire mai mare de 50 m, WA-2;</p> <p>d) 4 difuzoare WA-LR 06-165/T IC Audio, putere RMS 6W, impedanță 8 ohmi;</p> <p>e) 50 m cablu audio 2x1.5 mm, 13 ohmi/km;</p> <p>f) <i>alte accesorii necesare instalării și funcționării, inclusiv montajul (cablu electric, tubulatură, materiale mărunte) și instalare, testare și instruirea personalului beneficiar;</i></p> <p>Loc de instalare: Grădina Botanică "Anastasiu Fătu", sera expoziție Azalee și Camelii.</p> <p>Garanție minim 24 de luni.</p>	1



Sistemul de la poziția 2 trebuie să funcționeze ca un subsistem al sistemului de la poziția 1. Sistemele trebuie să asigure un sunet clar și inteligibile, cu acoperire optimă în spațiul expozițional al complexului de sere al Grădinii Botanice ”Anastasiu Fătu”.

Instalațiile de sonorizare trebuie să fie realizate astfel încât să poată fi utilizate, în condiții de siguranță, în mediu cu umiditate și frig.

Pentru pozițiile 1 și 2, furnizorul va asigura instalarea, montarea, realizarea probelor funcționale ale echipamentelor livrate și instruirea personalului beneficiar; echipamentele trebuie livrate împreună cu toate accesoriile necesare punerii în funcțiune chiar dacă acestea nu au fost solicitate în mod expres în prezentul caiet de sarcini. Locurile de instalare sunt specificate în dreptul poziției respective. Pentru o mai bună întocmire a ofertei se recomandă vizitarea locurilor de amplasament (persoană de contact: Petru Ciobanu, tel. 0742.825804).

Toate produsele trebuie să fie noi, nefolosite, să nu fie de tip refurbished integral sau componente ale lor.

Oferta va fi exprimată în lei, fără TVA.

Oferta se va transmite pentru ambele produse. Criteriul de atribuire este prețul cel mai scăzut.

Notă: Specificațiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, un procedeu special, sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului de produs și nu au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse. Aceste specificații vor fi considerate ca având mențiunea se „sau echivalent”.

Pentru ofertele cu produse echivalente se vor transmite fișele cu specificațiile tehnice de la producător.

SE VA SPECIFICA OBLIGATORIU:

- VALABILITATEA OFERTEI ESTE DE 30 DE ZILE;
- TERMENUL DE LIVRARE, MONTAJ ȘI INSTALARE – 19.12.2017;
- TERMENUL DE PLATĂ ESTE DE 30 DE ZILE DE LA DATA RECEPȚIEI;
- TERMENUL DE GARANȚIE.

ȘEF SERVICIU ACHIZIȚII PUBLICE,

ing. Gabriela ALEXOAEI

Întocmit:

Chim. Irina Ursachi

